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Ваш надежный помощник

 

Головний спеціаліст Управління обслуговування
громадян, 20795 грн.
 

Львов,  28 мая
 

Компания: Головне управління ПФУ у Львівській області  (https://jobs.ua/company/id/1642692) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: желателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Вимоги, побажання:  Ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, вільне володіння державною мовою

Обов'язки: 

Здійснювати прийом громадян без поділу за територіальним (зональним, дільничним) принципом, здійснювати виїзні
прийоми та виїзди мобільної групи до громадян з обмеженими можливостями;
Здійснювати надання довідкової інформації, загальної інформації про умови, порядок призначення, перерахунку,
виплати пенсій, надання субсидій та пільг, страхових виплат; державних соціальних допомог, інформувати про порядок
та процедуру оскарження рішень (дій, бездіяльності) органів Пенсійного фонду в адміністративному та/або в судовому
порядку, надання переліку документів необхідних для отримання послуги;
Здійснювати прийом заяв про призначення (перерахунку) пенсій, для виплати допомоги на поховання, для
призначення субсидій та пільг, державних соціальних допомог, заяв, документів у зв’язку з тимчасовою втратою
працездатності, нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату
працездатності відповідно до законодавства про загальнообов’язкове державне соціальне страхування;
Приймати заяви на виготовлення пенсійного посвідчення, в тому числі електронного, здійснювати видачу пенсійних
посвідчень. Ведення облік документів суворої звітності.

Умови: 

Офіційне працевлаштування.
Робочий день Пн-Чт: з 8.00 до 17.00; Пт: з 8.00 до 15.45; обідня перерва з 12.00 до 12.45
У період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору, обов’язковість
якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів,
що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами
законодавства, встановленими щодо відповідних посад, а також за наявності у Єдиному державному реєстрі
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларації особи,
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (032) 259-30-91
 
 

Контактное лицо: ОксанаКотик
 

Адрес:
м. Львів, вул. Героїв УПА, 73, корпус 8, 5
поверх
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